

Τίτλος βιβλίου: Η καλύβα του Μπαρνα-Θωμά

Συγγραφέας: Χ. Μπίσερ Σζόου

Απόδοση: Πηνία Τσιμικτή

Εκδόσεις: Τα κλασικά της άγκυρας.

Είδος βιβλίου: Ξένη κλασική λογοτεχνία

Το βιβλίο αυτό μιλάει:

Το βιβλίο «Η καλύβα του Μπαρνα-Θωμά» μιλάει για το μαζύριο εκείνων των ανθρώπων που λόγω του χρώματος του δέρματός τους (οι νίγροι), έζησαν εφιαλτικές βιγνές. Στη ζωή τους, προσπάθησαν να είναι πιο καλοί μπορούνε για να γίνουν αποδεκτοί απλά οι άπληστοι και ανελέητοι άνθρωποι, δεν έδειξαν κανένα έλεος. Υπήρχαν κάποιοι καλοί άνθρωποι αλλά ήταν ελάχιστοι. Το βιβλίο αυτό δείχνει τον πόθο αυτών των δύστυχων να 'ναι ελεύθεροι και μαζί με τους δικούς τους ανθρώπους που 'αλλά αυτό το βιβλίο δεν είναι ιδιαιτέρως βαρύ και ένα διδάγμα.

Μια περίληψη του βιβλίου:

Το βιβλίο αυτό αφηγείται την ιστορία ενός σκλάβου του Μπαρνα-Θωμά που ζει στο Κεντάκι της Αμερικής με τους κυρίους Σέμπλι και την οικογένειά του. Οι Σέμπλι είναι καλοί άνθρωποι, αλλά λόγω οικονομικών προβλημάτων ο κ. Σέμπλι αναγκάζεται να πουλήσει τον Μπαρνα-Θωμά και τον Έρικο το παιδί μιας άλλης σκλάβας, της Ελίζας, σε έναν δουλείμπορο τον Χάλεϊ. Η Ελίζα παίρνει το παιδί της και φεύγουν από το Κεντάκι. Ο Μπαρνα-Θωμάς που μένει πίσω, φεύγει με τον δουλείμπορο. Στον δρόμο γνωρίζει ένα κοριτσάκι, την Εύα, και τον πατέρα της, τον κύριο Αγκουζινό Σεντ Κλερ. Ο Θωμάς σώζει την Εύα που έπεσε από το ποταμόλοιο και έτσι ο πατέρας του κοριτσιού εξαγοράζει τον Θωμά. Ο Θωμάς έγινε φίλος με την Εύα, αλλά η Εύα αρρωσταίνει και πεθαίνει. Λίγο καιρό μετά, ο κ. Σεντ Κλερ του υπόσχεται ότι θα τον στείλει πίσω στο Κεντάκι.

πίσω στο Κεντάκι στους κ. Σέμπλι και στη οικογένειά του. Όμως ο κ. Σεντ Κλερ τραυματίζεται από μαχαίριά και πεθαίνει πριν πραγματοποιήσει την υπόσχεσή του. Έτσι ο Μπαρνα-Θωμάς πηγαίνει στο εκλαβοπαζαρο και πουλιέται σε ένα άπληστο κύριο που τον βασανίζει. Ο Θωμάς ποθεί να μπει πίσω. Στο τέλος, αυτός ο δύστυχος άνθρωπος απελευθερώνεται από τα μαζύριά του...

Μου άρεσε το βιβλίο γιατί ήταν συγκινητικό με μαλακό και ζέλο και δείχνει διδάγματα τους ανθρώπους.

Ο βαθμός που του βάζω είναι 10/10 (να το διαβάσει οπωσδήποτε)

Γεωργιος Νικου Ες

